

俄500多人被困冰海

最大破冰船出动援救

据中国之声《新闻纵横》6日报道,目前有5艘俄罗斯船因为海面结冰被迫滞留在俄罗斯远东的鄂霍次克海。俄罗斯两艘破冰船现在已经开始营救被困在那里的500多名船员。

俄罗斯交通部通报,今后几天这个海域的气象条件极其恶劣,大风和暴雪大大降低能见度,将给营救工作带来不小的难度。

5艘船被困海上

近日,鄂霍次克海地区遭遇寒流,5艘俄罗斯船在当地海域航行时被困。自2010年12月31日以来,俄罗斯“伊丽莎白角”号渔船、“索多杰斯托沃”号渔船、“贝莱格·纳德兹迪”号货船、“吉泽维特教授”号科学考察船以及另外一艘小型渔船接连发出求救信号,这5艘船上500多名船员被困。

接到求救信号后,俄罗斯立即派出该国最大破冰船“马卡罗夫元帅”号和另外一艘破冰船赶到事发地点,协助解救5艘被困船。

据东方卫视报道,俄罗斯交通部发表公告称,由于被困船只在出发前都考虑到了天

气因素,因此被困船上都备有充足的燃料、食物和饮用水,尽管营救时间可能会相对较长,但船员的日常生活基本没有受到影响,也没有生命危险。

海域冰层厚达两米

俄塔社说,俄罗斯远东地区鄂霍次克海海域,因近日低温暴风雪,一些海域的冰层已经厚达两米。

俄方已派出两艘破冰船“马卡罗夫元帅”号和“马加丹”号前往救援。俄罗斯远东航运公司5日说,当地时间5日12时,“马卡罗夫元帅”号成功解救了离海岸线最近的被困渔船“伊丽莎白角”号。这艘渔船已被护送至未结冰的安全海域,78名船员都平安。

另据俄罗斯电视台说,还有一艘被困的渔船自救成功。

参与营救的“马加丹”号破冰船挺“倒霉”,自己也被困数小时。俄塔社说,“马加丹”号破冰船当时离3艘被困船大约只有4.8公里,但它自己也被困住,无法继续破冰前行。

幸运的是,“马卡罗夫元帅”号破冰船最后把“马加丹”号营救出来,携手前往事发海域。

普京鼓励船员坚持住

“马卡罗夫元帅”号破冰船船员表示,他们将在今后几天继续实施破冰作业,将其余几艘船救出。

据俄罗斯媒体报道,北太平洋海域这个冬天遭遇罕见寒流袭击,海水结冰的范围和程度是近年来最大最为严重的一次。目前,鄂霍次克海海面冰层厚达两米,海水温度下降至-17℃。天气预报显示,未来几天,该区域温度还有可能再创新低。

俄罗斯总理普京对船只被困事件非常关注,他要求俄相关部门马上展开营救。此外,普京通过电话与被困船只的船员进行了交流,告诉他们“请放心,我们会尽快赶来营救”,并鼓励他们“一定要坚持住”。

俄远东地区库页岛海湾,由于海水流速多变,是鄂霍次克海“最危险的海运区域”。不过,这个“最危险区域”能捕捞到很多鱼,对俄渔民有很大吸引力。(据新华网)

图说天下



韩国商讨应对口蹄疫疫情措施

1月6日,韩国总统李明博(后右二)在首都首尔青瓦台召开紧急会议。当日,韩国总统李明博在青瓦台主持召开紧急长官会议,商讨应对口蹄疫疫情措施。截至1月4日,韩国自去年11月29日口蹄疫疫情暴发以来确诊病例总数已达85例。(新华社发)



土耳其发生未遂劫机事件

1月5日,一名土耳其男子在从挪威首都奥斯陆起飞的土耳其航空公司的一架波音737-800客机上称身上带有炸弹,试图劫持该架客机,但被乘客制服,劫机未遂。这是土耳其航空公司的一架波音737-800客机的资料照片。(新华社发)



马德里迎来“三王节”

1月5日,在西班牙首都马德里,装扮成“美女”与“野兽”的市民在游行。每年1月5日马德里市都组织盛大的彩车游行,迎接“三王节”。在西班牙,每年1月6日是传说中东方三王向圣婴献礼的日子,这一天父母要向未成年子女赠送礼品。(新华社发)



“超级祖母”和“超级祖父”

1月5日,在格鲁吉亚第比利斯举行的“超级祖母”和“超级祖父”评选中,获胜者80岁的卡卡巴泽(左)和77岁的尤里向观众挥手致意。共有24名超过70岁的老人从格鲁吉亚各地赶来参加这项比赛。(新华社发)

澳大利亚洪水肆虐

1月6日,在澳大利亚昆士兰州的洛克汉普顿,营救人员在搜寻被困者。

近日,澳大利亚东部地区因持续暴雨遭受近50年来最严重的洪灾,在受灾严重的昆士兰州和新南威尔士州等地,暴涨的河水淹没社区和农田,冲毁道路桥梁,并迫使近20万当地居民疏散。

(新华社发)



前一秒天堂 后一秒悲伤

菲律宾议员拍下“被杀瞬间”



中国日报供本报特稿 据菲律宾媒体4日报道,1月1日这天,菲律宾地方议员雷拉多·达格萨正在给家人拍摄全家福。正当他手举相机按动快门之际,一名男子闯了过来并朝他开枪(上图)。达格萨中弹后不治身亡,而他抓拍到的“最后遗照”却清晰地记录下了凶手的容貌。达格萨的妻子表

示,在凶手开枪之前,达格萨或许更多想到的是保护家人的安全,所以没有掏枪先发制人。

保护家人

据菲律宾《问询者报》5日报道,遇难的男子是马尼拉市议员雷拉多·达格萨,今年38岁。新年夜,达格萨与家人庆祝新年,并在自家房前的汽车旁拍照,孰料被他送入监狱、近日被保释出来的偷车贼正埋伏于此。谁也没有想到,在凶手开枪前的一刹那,达格萨已按下了相机快门,定格了现场,该照片也因此成了警方缉凶的线索之一。

阿尔琳是达格萨的妻子,回忆起当晚的惊魂时刻,她称自己根本就没有留意到后面有人。由于凶手离达格萨只有几米之遥,所以子弹的穿透力非常大,被击中心脏的达格萨当场倒地,并在紧急送医院后被宣布已经死亡,留下满脸愕然的妻子和女儿。

达格萨10岁的女儿雷纳林事后看照片

时发现了凶手,告诉了警方。

身上携枪

报道称,达格萨曾在菲律宾预备军团受过训练,且是当地维和行动小组以及菲律宾国家警察局下属部门的成员,事发时他身上有一支手枪。阿尔琳说,达格萨当时完全可以掏枪先发制人,但是考虑到家人的安全,他选择了牺牲自己。

“他当时肯定想到,凶手有可能伤害家人,或伤害在这个区域的其他人,他没有采取任何行动,牺牲了自己。”亨利·德里奥是达格萨的密友,也是当地维和行动小组的成员,他说:“我们曾经面对过危机情况,也曾遭遇过狠角色,他不是没有本事的维和人员。”

歹徒自以为逃之夭夭了,殊不知自己的罪恶行径已经被定格在了受害者手中的相机里。警方3日已将凶手的两名同伙捉拿归案,凶手仍然在逃。